



ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Προς
κύριο Χανς-Γιόαχιμ Φούχτελ
Υφυπουργό Εργασία και Κοινωνικής
Πρόνοιας Γερμανίας

Αξιότιμε κύριε Φούχτελ,

Στο πλαίσιο της συμφωνίας που υπέγραψε η Καγκελάριος της Γερμανίας με τον Έλληνα Πρωθυπουργό για την εντατικοποίηση των φιλικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών με στόχο την ανταλλαγή εμπειριών και τεχνογνωσίας σε επίπεδο πόλεων (Δήμων), ορισθήκατε συντονιστής αυτής της συνεργασίας και υποστήριξης.

Όπως γνωρίζετε, η Ελλάδα αυτή τη στιγμή βιώνει τη μεγαλύτερη κρίση της ιστορίας της, λόγω της κακής οικονομικής της θέσης. Χωρίς την στήριξη από τη χώρα σας καθώς και από τις άλλες χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η χώρα μας δε θα μπορέσει σε εύλογο χρονικό διάστημα να ξεπεράσει αυτή τη δυσμενή κατάσταση, η οποία γίνεται ολοένα και πιο δραματική για ολόκληρη την Ελληνική κοινωνία.

Ο Δήμος Χερσονήσου, του οποίου έχω την τιμή να είμαι Δήμαρχος, είναι ένας πολύ σημαντικός Δήμος της χώρας, ο οποίος συγκεντρώνει το 11% του συνολικού τουριστικού δυναμικού της χώρας, με τεράστιες δυνατότητες, αλλά και πολλά προβλήματα.

Για το λόγο αυτό επιδιώκουμε και προσβλέπουμε στη συνεργασία με Δήμους της Γερμανίας.

Ζητούμε τη μεσολάβησή σας, προκειμένου να τύχουμε υποστήριξης από Δήμους και Ιδρύματα της Γερμανίας σε θέματα τεχνογνωσίας για θέματα, όπως:

1. Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγράμματος Βιώσιμης Τουριστικής Ανάπτυξης
2. Υποστήριξη σε θέματα Χωροταξικού – Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Βιώσιμης Κινητικότητας
3. Διαχείριση στερεών και υγρών αποβλήτων
4. Οργάνωση των υπηρεσιών του Δήμου και
5. Συμβουλευτική υποστήριξη για την κατάρτιση και εξασφάλιση χρηματοδοτικού προγράμματος από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ)

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον και την υποστήριξή σας και είμαστε πρόθυμοι να παράσχουμε κάθε περαιτέρω ενημέρωση, αναγκαία για την εξειδίκευση των συγκεκριμένων μορφών υποστήριξης για τους τομείς συνεργασίας που προτείνονται παραπάνω.

Σε αναμονή της απάντησής σας επιτρέψτε μου να ευχηθώ σε σας, στην οικογένεια και στους συνεργάτες σας
Καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο και δημιουργικό το Νέο Έτος 2012!



Με τιμή

Ο Δήμαρχος Χερσονήσου

Ζαχαρίας Εμμ. Δοξαστάκης